7.18 THURSDAY EAL 4:24-5:26 東岸兩支族和半支族的人民不忠於他們祖宗的上帝·離棄了他·去 拜那地原先住民的神明;上帝曾經從這塊土地上把那些原先住民趕出 去。因此上帝使亞述皇帝普勒(又叫提革拉·比列色)來侵略他們。普 勒皇帝俘虜了呂便、迦得·和東瑪拿西支族的人·把他們永久安置在哈 臘、哈博、哈拉·和歌散河邊。(代上5:25-26)

不只是祖宗的上帝

以色列人信仰「祖宗的上帝」,他們祖先與上主立約,形成神聖關係。這約突顯上主的信實與慈愛,也突顯出立約雙方的責任,是雙向的關係。上主依約祝福祂的子民, 使祂的子民茁壯繁衍,祂的子民則要單單忠誠於祂,按祂的法律而行,活出聖潔。

上主與以色列人立約,因此對以色列人來說,這是應當傳承的信仰,也與他們的身分認同相關。但是人如此軟弱,常常無視先人的教訓而背棄上主,犯罪離棄神,導致生命走向咒詛與衰敗。從以色列人的歷史我們看見,光知道「祖宗的上帝」是不夠的,前人口中的上主,必須真正變成「我自己」所見證和敬畏的上主。

有時我們會看見,第二、三代基督徒家庭子女,或許從小認識基督教,但把教會活動視為例行公事,甚至漸漸對信仰不再熱切。而第一代信徒、剛信主的人,則非常熱切服事。當我們聆聽他人和前輩的見證時,願我們深深提醒自省,不要在安逸中忘記上主,更不要忘記這蒙揀選的身分有多麽珍貴。

排灣松年見證分享會 分享上帝種種恩典





5月17日上午,Payuan(排灣)中會松年事工部在Kazangiljan(佳義)教會舉辦今年第一場見證分享暨禱告會。當天開會禮拜禮拜後是見證和公禱時間,聆聽七間教會的松年分享生命故事,也為松年團契的各項事工代禱。(新聞全文內容請至TCNN閱讀)

我生命的主,求祢幫助我,以正直和 愛心活出見證,使更多人能夠認識祢。奉 主耶穌基督的名祈禱,阿們。